
Božićno razdoblje u skupini Krijesnice  
 

PROJEKT „MARIJINI OBROCI“ 

Skupina Krijesnice provodi projekt „Mala djela, velika razlika“. Tijekom 
predblagdanskog razdoblja imali su Božićno druženje s roditeljima uz 
radionicu. Djeca, roditelji i odgojiteljice izradili su božićne ukrase za 
humanitarnu akciju pri kojoj su od prodaje svojih rukotvorina prikupili 
sredstva za Marijine obroke. Udruga Marijini obroci Hrvatska dio je 
međunarodnog projekta „Mary's Meals“ koji ima viziju da svako dijete 
prima dnevni obrok na svom mjestu obrazovanja. Prosječno je dovoljno 
132 kn da se jedno dijete nahrani u školi tijekom cijele školske godine. 

Škola + Hrana= Nada   

 

 

Božićne radionice 



Tijekom projekta djeca su kroz aktivnosti razvijala empatiju i 
solidarnost, upoznala neke nove kulture i običaje zemalja iz različitih 
dijelova svijeta. Kroz priče i video isječke vidjeli su djecu koja žive 
drugačije od nas, čiji su životi teški no isto tako kako im se život može 
poboljšati. Dnevni obrok za njih znači da mogu ne samo preživjeti, već 
učiti, napredovati i imati svjetliju budućnost. Djeca osim što dobivaju 
obrok dobivaju i obrazovanje koje će im u budućnosti biti izlaz iz 
siromaštva. 

 

 

Humanitarna akcija  

 



E-TWINNING PROJEKT „BOŽIĆ U EUROPI“ 

Skupina Krijesnice aktivno se uključila u provedbu projekta Christmas in 
Europe. Surađivali su s dječjim vrtićima iz Poljske, Španjolske, 
Francuske, Bugarske i Latvije. Glavni cilj projekta je pobuditi interes 
djece za tradiciju i običaje vezane uz proslavu Božića u našoj zemlji i 
inozemstvu. Odgojiteljice su zajedno s djecom predstavili naše 
blagdanske običaje, pjevali božićne tradicionalne pjesme i razgovarali 
putem video poziva. 

 

Druženje putem video poziva 

 



 

Tokom ovog projekta Krijesnice su stekle nove prijatelje diljem Europe, 
upoznali se s božićnim običajima i tradicijom drugih zemalja, razmijenili 
iskustva slavljenja Božića putem asocijacija koje nas vežu za Božić, 
međusobno podijelili čestitke i ideje božićnih ukrasa, izradili logo 
projekta. 


